Контрольна робота з фізики      10 клас
„Рух тіла під дією кількох сил”
Високий рівень
1. З якою силою треба стягувати брусок масою 800 г по похилій площині,щоб він    
рухався з прискоренням 7 м/с2 ?
         Коефіцієнт тертя між бруском і похилою площиною дорівнює 0,2 , кут α =300 .  

2. Швидкість автомобіля змінюється за законом vx= 20 – 1,5t . Знайдіть результуючу силу , що діє на нього , якщо маса автомобіля 2 т ?
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1. Яку силу треба прикласти до бруска вздовж поверхні похилої площини,щоб він рухався рівномірно вгору? Кут α =60º ,маса бруска 600 г ,коефіцієнт тертя μ = 0,1.

2. Під дією сили 100Н тіло рухається прямолінійно так , що його координата змінюється з часом  за законом x=10 + 5t +t2. Якою є маса тіла ?
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